

引到平安的路上

因我們神憐憫的心腸，
叫清晨的日光從高處臨到我們，
要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人。
把我們的腳引到平安的路上。

路加福音1: 78-79

法拉盛地區2024年感恩節福音聚會

聚會後備有感恩晚餐

美東時間 11月28日 禮拜四 下午4:00

Place | 地點：Christian Believers' Meeting
146-29 Laburnum Avenue Flushing NY 11355

ZOOM



電話會議

Tel | ZOOM 電話：605-472-5481
Passcode 密碼：153478

網絡參加鏈接

www.youtube.com/live/GloweOodcmw

YouTube



網絡直播

每周星期天主日敬拜和信息時間：10-11am，11:20-12:30pm



親愛的親朋好友们

感恩節對於基督徒來說是一個喜樂的日子，在一六二〇年九月六日，一批处于严重信仰迫害之下英国清教徒（就是當時清心遵行聖經教導的基督徒），搭乘“五月花號”木船駛往美洲。他們在疲勞、饑餓、寒冷和疾病的襲擊下在大西洋上漂泊了六十六天，最後到達北美殖民地的普利茅斯。在第一個的冬天，由於食物不足、天氣寒冷、傳染病肆虐和過度勞累，死去不少。在這饑寒交迫的情況底下，他們只能仰望神的供給和照顧。在第二年的春天，神感動了當地印第安部落酋長馬薩索德帶領心地善良的印第安人，給了他們穀物種子，並教他們打獵、種植莊稼、捕魚等。當年他們在印第安人的幫助下，獲得了大豐收。首任總督威廉•布萊德福為此建議設立一個節日，慶祝豐收，並感謝神的恩賜和百般的眷顧。同時，還想藉此節日加強與印第安人的和睦關係。因此在一六二一年十一月下旬的一個星期四，清教徒們和馬薩索德帶來的九十名印第安人歡聚一堂，慶祝美國歷史上第一個感恩節。

「神愛世人、甚至將他的獨生子賜給他們、叫一切信他的、不至滅亡、反得永生。」（約翰福音第三章16節）。我們在每一年、每一天、乃至一生中的每一刻，都當心存感恩。感謝主耶穌基督道成肉身來到地上，在十字架上捨命流血，成功了救贖的工作，使我們因信祂蒙恩得救。也當感謝神賜予我們生命氣息、雨露陽光，以及時刻的保守與看顧。「要常常喜樂，不住的禱告、凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。」（帖撒羅尼迦前書第五章16-18節）

歡迎您和您的家人與我們一同共度今年的感恩節，並且盼望您能藉著福音信息，遇見並接受生命的救主，得到永生的應許，真實的平安與喜樂。願神祝福您。

CBM聚會的基督徒